1. fIke i3 HaBeJeHUX UMCE] € KOpeHeM PiBHAHHS 6x — 3 = 0?

TEMATUYHUM TECT Ne 3

PiBHSIHHS Ta cuCTeMHu PiBHSIHB

Yacruna 1. OGepims npasunvry, na éauwy dymxy, 6i0noeids.

A B B r I
logy3 logs9 logg3 logs6 logs3
2. fIxe iz HaBemeHux piBusub HE MAE KopeHiB?
A b B r I
|| = ~x sinx = 0,99 x3=-1 lgx=-5 5*=10
3. Cepex HaBeEHUX YHUCEN YKAXKITh KOPiHb piBHAHHEA 2x% + x — 1 = 0.
A b B r I,
0,25(+/8-1) 0.5 0,5(v8+1) 0.5 0,5(8-1)
4. 3HaliaiTs cyMy KopeHiB piBHsHHS 3x% — Tx + 2 = 0.
A b B r I,
7 7 2,(3) ~2,(3) piBHf{‘;;‘f;; Mae
5. PosB’askiTh piBHAHES |-x — T|= T + x.
A b B r i |
(-e03 7] (-o03 -T] [-7; +) [7; +o0) S
6. Crinbku KopeHiB Mae piBHAHHS —(x — 4)2 = |x — 4)?
A B B r I
SKOTHOT'O OJIVH IBa Tpu OinbIITe TPHOX

. . . s . . . = 1
7. 3HaiigiTh HallMeHIIUi KoAaTHUI KOPiHb piBHAHHEA COSX =logs (\/g -

A b B r pit
8. CKiTbKY KOpPeHiB Mae PiBHAHHA 2x=x+2?
A b B r i
JKOTHOTO OIUH aBa TPU GibIe TPHOX

9. 3maiiaiTe yci 3HaUeHHA mapaMeTpa
5

a, IpU AKUX PiBHAHHA logyx = a Mae Kopewi.

A b B r Ji |
(0; +0) (2; +0) (=03 0) U (0; +w0) (0; 2) (=o; +ad)
e T
10. YxamxiTe npomiskok, sxuit micturs YCI KopeHi piBHAHHA x4 = el |
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11. Vraxirs Bigpisok, axomy Hanexuts HAUMEHIIINN kopigs pisEAHHES log3x2 =-2.

A b B T I
PiBHAHHA He Mae wn . : s
KOpeHiB [-2;-1] [-1; 0] [0; 1] [1; 2]
) , ) ) 2x -3y =6,
12. CkinpKuy po3B’sI3KiB Mae cucTeMa PiBHAHD _dx+6y=—127
A b B r ji
SKOIHOT'O OIVH nBa TpU OisbIlie TPHOX
Bigmosingi mo vactunn 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Yacruna 2. 3anuwims 6i0noside JECATKOBHM JJPOBOM.
13. Po3B’aKiTh piBHAHHA 32"2 -2. 3"2‘4’”5 +9574* — 0, ¥ Bignosizgs samumite CYMY KopeHiB Iboro
PIBHAHHA.
Bidnogids:
14. O6uucaire JOBYTOK kopesnis piBuanza lgx —1og, 100 + 1 =0.
Bidnogiov:

15. Ha manoHKY 306paskeno rpadix CTPOI'O CITAITHOI ma R
dbyurmii y = f(x). YKaxiTh Kopinb piBHaHHA f(x —4) = 0.

Bionosidb:

16. 3uatigite KIJIBKICTD KopeHiB piBHAHHA
AKi HamexxkaTs npoMixkKy (0; 20).

Bionosidb:

sinx cosx sinx + cosx + 1
A0 YR :

) |x* +y* =100,
17. 3uaiinits HAMUMEHIIIE sHaueHHs apamMeTpa a, 3a SKOTr0 CUCTeMa ] ( 6)2 -
— Yy =a

mae E[IUHUM po3s’ a30K.
Bidnogidv: ' 10x 9
18. 3Bmainigite JOBYTOK ycix xopeHiB piBHAHHA (x+1)(x+4) ® (x +2)2 =2.

Bidnosgiob:

Yacruna 3. Po3é’a3anna 3a60ans 00T pynmyiime. Y pasi neobxidnocmi npoinocmpyime
6UKOHAHHA mabauyamu, diazpamanu abo zpadiramu.

19. Posp’soxiTh piBHAHHEA x° + 5x% — 16x + 4 = 0.
a

sin® x—cos? x

cepel HUX HaUMEHIIUN HOAATHUYN 1 HANOLIBIINI Bix eMHHUN (AKII[O BOHU iCHYIOTH). SHAUIITH MHOXHU

BCiX 3HAaUYeHb ITapaMeTpa a, IPU AKUX Ile DIBHAHHA Mae KOPeHi.

20. Yz mae KopeHi piBHAHHA =1 mpu a = 1? SIK1o Tak, To 3HANUIITH IIi KOPeHi 1 BusHay



